



Рецидивист, освобожденный условно-досрочно, вновь совершил преступление

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту изнасилования ранее неоднократно судимым Сергеем М. своей падчерицы.

Сергей М. впервые столкнулся с законом в далеком 1980 году. Верховным судом республики он был осужден к 15 годам лишения свободы за убийство.

Второй срок преступник получил в 2005 году. На этот раз наказание (Сергей М. совершил разбойное нападение) было гораздо мягче. Да и отбыть его полностью рецидивисту не довелось: в декабре 2007 года он был освобожден условно-досрочно.

Гуманность правосудия, тем не менее, рецидивистом не была оценена. Через два года он вновь совершает преступление: насилует свою падчерицу. **Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** Сергею М. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 131 УК РФ — изнасилование. Теперь у рецидивиста полный «букет» судимостей.

В настоящее время расследование уголовного дела окончено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

20 Августа 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/651124>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
